
 

1/2 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Porto Alegre, nº 485 Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-3613-1177 

 

  
 

 

ATA 039/2021 
 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, 
reuniu-se em caráter ordinário, a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS. O Presidente fez seus 
cumprimentos e havendo quórum regimental, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão 
convidando todos para rezarem um Pai Nosso. Na sequência fez-se a chamada nominal, com presença dos 
vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de 
Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez 
Drebes. Apreciada a Ata Nº 038/2021, foi aprovada por unanimidade. Tribuna livre: Leandro Mariante, Vice 
Presidente da AVAT – Associação do Vereadores do Vale do Taquari comentou trabalho da entidade junto às 
Câmaras, a legitimidade do trabalho do vereador e convidou os mesmos a participarem do Seminário Nacional 
de Legislativos e Gestões Municipais, que ocorrerá entre os dias 08 e 11 de dezembro de 2021, em Encantado 
e será promovido pela União dos Vereadores do Brasil – UVB e na sequência o eleitor André Diedrich 
pronunciou-se comentando ‘má impressão’ para o Município causada pelos conflitos ocorridos na Casa, pediu 
debate de ideias e salientou “Fazenda Vilanova é muito maior do que qualquer picuinha política”.  Pedido de 
Informação: não houve. Correspondência: Solicitação subscrita pelo Presidente do Sindicado dos Empregados 
no Comércio de Taquari e Região, Raul Serveira, buscando disponibilização do Plenário da Câmara para 
realização de Assembleia no dia vinte e três de novembro deste ano; Pedido de informação do vereador Leo 
Mota, solicitando ao Presidente desta Casa a descrição da fundamentação legal utilizada para criar a Resolução 
de Mesa 01/2021 e a Resposta à este Pedido de Informação, subscrita pelo Presidente do Legislativo, 
justificando que a Resolução da Mesa nº 01/2021 regulamenta o uso da palavra no grande expediente e 
comunicações de liderança com base no artigo 18 da Lei Orgânica Municipal e nos incisos I e IV do artigo 43 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Fazenda Vilanova. Indicações aprovadas por unanimidade: nº 
074, Nelson sugeriu ao Executivo a inclusão no Projeto das ruas novas a serem pavimentadas, a delimitação de 
ciclo faixas, bem como, a instalação de estacionamentos para bicicletas, nas ruas e avenidas de maior fluxo em 
nosso Município e a nº 075, subscrita por Vanice propondo a disponibilização de servidor no Centro de Saúde 
para atuar na confecção de carteiras para comprovação da realização da vacinação preventiva à Covid-19 e 
auxiliar as pessoas que tenham dificuldades em realizar o procedimento através do aplicativo no celular. Grande 
Expediente: Leo afirmou credibilidade de seu trabalho como vereador, disse que buscará correção da Resolução 
da Mesa judicialmente e criticou atuação da mesma. Na ordem do dia, o Pl nº 077/2021 que autoriza o Poder 
Executivo a isentar a cobrança do Imposto de Transmissão Inter Vivos -ITIV de matrícula nº 6.529, e dá outras 
providências foi unanimemente aprovado. Em comissão o PL nº 078/2021. Nos pronunciamentos pessoais: 
João comentou que a aprovação do Pl 077 traz diversidade de trabalho e aumento da faixa salarial; elogiou a 
criatividade e interesse dos alunos na Mostra de Conhecimento do Ensino Médio e relembrou pedido de 
inclusão de aprendizagens sobre política nas escolas; Leo disse estar buscando junto a CCR uma solução para 
garantir mais segurança nas vias laterais, paralelas à BR 386 no Município, dizendo que o problema deve ser 
resolvido para evitar mortes; Ângela parabenizou os alunos e organizadores da Mostra pelo engajamento, fez 
homenagem pela passagem do Dia do Servidor e disse concordar com fala de André, salientando ‘está ficando 
feio’, pediu diálogo e respeito, ‘nós somos exemplo’ destacou. No espaço de lideranças,  Sérgio comentou a 
importância do incentivo às empresas para manutenção da economia no Município, o risco das paralelas à BR, 
críticas recebidas por falta de atendimento à população em feriado prolongado de cinco dias nas Secretarias 
Municipais sem aviso ao público,  observou que os demais estabelecimento trabalharam normalmente e que é 
necessário atender bem a população, na sequência, Leo parabenizou realização da Mostra de Conhecimento, 
elogiando a beleza do evento e criatividade das apresentações e finalizando discorreu defendendo que deve 
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haver a votação do Projeto de Resolução para alteração no Regimento Interno. Com a palavra, o Presidente 
Delcio fez seus cumprimentos, comentou orgulhar-se da qualidade no atendimento dos servidores municipais, 
salientou importância do projeto aprovado para a diversidade na indústria, parabenizou  o vereador Leo, 
dizendo ser importante a representação do Legislativo na busca por solução junto à CCR, dispondo-se a 
contribuir, e concluindo mencionou a representatividade como vereador e trabalho em prol do Município. 
Assim, nada mais havendo a tratar, o presidente invocou novamente a proteção de Deus, deu por encerrada a 
sessão ordinária, convidando todos a participarem da próxima sessão, a ser realizada no dia oito de novembro, 
às dezoito horas e trinta minutos.  
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